1) Какая проблема НЕ решается на канальном уровне:
Разбиение на кадры

Управление потоком

* Управление маркером

Обнаружение ошибок

2) Как реализуется управление потоком в симплексном старт-стопном протоколе?

При помощи таймера

* При помощи специальных кадров от получателя к отправителю

При помощи нумерации кадров

При помощи кодов Хемминга

3) Какие приемы применяются при повреждении кадра в середине потока, к….

* Частичный откат

Восстановление кадра 

* Выборочная перепосылка

Обработка поврежденного кадра 

4) Укажите задачу, для решения которой на канальном уровне используется …

Разбиение потока битов на кадры (счетчик символов, вставка специальных стартовых и конечных символов, вставка стартовых и концевых битов, нарушение кодировки на физическом уровне)

Доставка каждого кадра до сетевого уровня в единственном экземпляре (таймеры и нумерация кадров)
Управление темпом передачи кадров (механизм управления потоком: обратную связь между отправителем и получателем)
Обнаружение ошибок передачи кадров (таймер)
5) Какой класс сервиса на канальном уровне больше всего подходит для использования ….

Сервис без уведомления и без соединения (в реальном времени, аудио- видео-)

Сервис с уведомления и без соединения (беспроводные)

Сервис с уведомления и с соединения (канал образует СПД, X.25 предусмотрен)
6) Сколько избыточных разрядом необходимо для кодирования по Хеммингу …

7) В каких случаях ТС-подуровень физического уровня АТМ генерирует специальную ячейку ожидания.
В случае синхронной среды передачи при отсутствии ячейки д…
В случае асинхронной среды передачи при отсутствии ячейки д…

*?В случае как синхронной, так и асинхронной среды передачи …

8) При использовании протокола скользящего окна в окне отправки находятся

Все полученные

Все отправленные

Подтверждения кадров

*Отправленные, но не подтвержденные

9) На чем основаны CRC-коды:
На кодах Хемминга

На битах четности

*На полимиальных кодах

На кодировании Хафмена

10) Выберите какие из перечисленных задач решаются на уровне канала дан..

*Реализация сервиса для сетевого уровня

Маршрутизация пакетов от отправителя к получателю

* Объединение битов полученных с физического уровня в кадры

*Управление потоков кадров

Решение проблем семантики и синтаксиса передаваемой информации

1) Чем обусловлено ограничение на минимальную длину кадра в IEEE 802.3?

Эффективностью использования пропускной способности

* Тем, что начало кадра должно дойти до самой дальней.. *точки сети*
Тем, что по стандарту обмен происходит порциями кратными…

2) Стандарт IEEE 802.3 относится к:

Ненастойчивыми CSMA

Протоколам с ограниченным числом конфликтов

*1-настойчивым CSMA
Бескофликтным протоколам
3)Какой из стандартов не поддерживает приоритеты:

*IEEE 802.3
IEEE 802.4

IEEE 802.5

4-10) …. Пичаль .…
